

«НЕ СКОРО СТРОИТСЯ ЗАБОР, ТЕМ БОЛЕЕ – КРАСИВЫЙ ГОРОД»

В минувшую пятницу, 3 марта, Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко посетил Кингисеппский район. Целью рабочей поездки был осмотр новых социально-значимых объектов, которые еще строятся или были недавно построены – спортивная школа «Юность», здание налоговой службы, ФОК, центр развития малого бизнеса. Вместе с главой администрации Кингисеппского района Виктором Гешеле глава региона посетил упомянутые объекты, прокомментировал результат работ, а также рассказал о планах на ближайшие два года.



ВЕРНУТЬ БЫ «ЮНОСТЬ»!

Первым делом Губернатор отправился в детскую-юношескую спортивную школу «Юность», расположенную в одном из зданий комплекса казарм 146-го пехотного Царцинского полка XVIII–XIX веков. Здание является объектом культурного наследия федерального значения, однако остро нуждается в реконструкции – как внешнего фасада, так и внутренних помещений.

К сегодняшнему дню в школе «Юность» уже практически готовы раздевалки и главный спортивный зал – просторный, выполненный в приятной зелено-белой гамме. Ремонт остальных помещений и рекреации еще впереди, но уже в мае этого года в «Юности» хотят провести чемпионат по боксу.

«О, КАК СОВРЕМЕННО!»

Именно с такими словами Александр Дрозденко вошел в двери следующего объекта – нового здания кингисеппской межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №3.

Здание построили в 2016 году, свою полноценную работу оно начали в феврале 2017 года. Этот бело-

снежный «храм» с большими окнами и светлыми просторными помещениями больше похож на небесную канцелярию.

Александр Дрозденко прошел обзорную экскурсию вместе с руководством налоговой, посмотрел рекламный ролик ФНС в актовом зале, постоял в очереди в зале обслуживания, вытащив талончик с номером, и, кажется, остался доволен.

«НЕ САМЫЙ ЛУЧШИЙ ПРОЕКТ»

Следующим объектом губернаторского осмотра стал Кингисеппский физкультурно-оздоровительный комплекс. Из-за проблем с подрядчиками реконструкция здания порядком затянулась, в этом году за проект взялся новый подрядчик.

На сегодняшний день на объекте уже выполнены демонтажные работы, работы по устройству фундаментов и усиливанию колонн, смонтированы перекрытия первого и второго этажей, устроены наружные тепловые сети, а также сети водоснабжения и канализации, смонтированы металлоконструкции покрытия основного здания.

Неопытному глазу смотреть там пока не на что –стройка в самом

разгаре, вокруг голые стены и лужи цемента, по которым пришлось ходить в городской обуви главе региона. Но Губернатора смущило вовсе не это. Александру Дрозденко не понравилась технология, по которой будут создаваться покрытия пола и основания зала. «Не самые передовые технологии используете», – подчеркнул Губернатор, обращаясь к строителям.

Во время осмотра стройки ФОКА глава администрации Кингисеппского района Виктор Гешеле сообщил: «В июне–июле, даст бог, сдадим». На что Губернатор скептически ответил: «На июнь–июль не похоже».

«И проект не самый лучший», – резюмировал свои впечатления Александр Дрозденко.

В ПОМОЩЬ МАЛОМУ БИЗНЕСУ

Конечным пунктом поездки Губернатора стал Центр развития малого бизнеса и потребительского рынка. На территории центра расположены бизнес-инкубаторы, квадратные метры которых предоставляют начинающим бизнесменам по льготной арендной ставке. Также в здании работает учебный класс, где проводят тренинги и семинары.

В целом новое светлое здание площадью 358 квадратных метров нареканий у Губернатора не вызвало.

ЕСТЬ ПРОБЛЕМА ПОВАЖНЕЕ

Подводя итог всему увиденному, Александр Дрозденко отметил важность всех упомянутых объектов, однако уточнил, что заниматься ими должна не областная власть.

«Для нас эти объекты, безусловно, знаковые, но не главные. Ими, а также дорогами и фасадами должна заниматься местная власть», – отметил глава региона.

По его словам, сейчас перед руководством Ленобласти стоит гораздо более важная задача. «В этом году мы возьмемся за самую сложную проблему Кингисеппа – будем строить новые очистные сооружения».

Как рассказал Губернатор, на решении этой проблемы потребуется два года и примерно один миллиард рублей.

«По 300 миллионов мы планируем взять из федерального и областного бюджетов, еще 300 с лишним миллионов – у частного инвестора, который сейчас владеет кингисеппским водоканалом.

В заключение Губернатор вспомнил свое обещание Русской православной церкви. «Я обещал восстановить полковую церковь в казармах бывшего Конногвардейского полка в Кингисеппе. Уже сейчас мы рассмотрим несколько источников финансирования этого объекта», – сообщил глава региона.

Яна ШЕЛЕХОВА
Фото автора

ЛЕНОБЛИНФОРМ

ПИКАЧУ И КО ПОПРОСИЛИ ДРОЗДЕНКО ОТРЕМОНТИРОВАТЬ ДК В ЛУГЕ

В Луге в минувшее воскресенье, 5 марта, состоялся пикет игрушек в поддержку ремонта Дома культуры.

Участниками акции стали пластиковые игрушки, державшие в своих лапах плакат с лозунгом: «Без ДК мы не играем! (На Дрозденко вся надежда)». Самым сердечным из пикетирующих были транспаранты: «Александр Юрьевич, спасите ДК!», «Дайте нашему ДК вторую жизнь!», «Мы за Дрозденко и мы за Лужский ДК». Хватило лапок и для самых, как бы сказала молодёжь, мимимишных надписей: «Дрозденко! Культура! Любовь!» и «Дрозденко, сделай нам ДК! PIS!»

Уже несколько лет большой зал Дома культуры закрыт на ремонт, поэтому все массовые мероприятия проводятся в малом зале. Смета на его ремонт составляет 168 миллионов рублей, но даже при условии 50-процентного софинансирования из областного бюджета в муниципальном вряд ли найдётся и половина от этой суммы. В сентябре Александр Дрозденко побывал с рабочим визитом в Луге и обещал увеличить софинансирование Лужского ДК со стороны правительства до 75%. Начало ремонта было обещано не раньше 2017 года. Теперь настало время напомнить о намерениях, озвученных полгода назад.



ГРУЗОВИКАМ ЗАПРЕТИЛИ МЕСТИТЬ ГРЯЗЬ НА ОБЛАСТНЫХ ДОРОГАХ

На дорогах Ленинградской области с 1 по 30 апреля будут введены временные ограничения движения для грузовых автомобилей.

Целью мероприятия станет сохранение дорог сухими в период весеннего паводка.

На асфальтобетонных дорогах запрет коснётся машин, у которых нагрузка на каждую ось превышает 5 тонн, а на гравийных дорогах – 3 тонны. Чтобы проконтролировать исполнение запрета, на дорогах поставят передвижные посты весового контроля, сообщает пресс-служба правительства и губернатора Ленобласти.

зато, чтобы он не сбываялся тем. Мы всячески его поддерживаём», – сказала выходящая из ДК женщина с ребёнком (ДК много различных кружков и секций).

Сотрудники полиции в известность не ставили, но в устной форме местные власти всё-таки уведомили. Пикет продлился примерно 30 минут, после чего всех участников сложили в коробку и отнесли домой. Никаких происшествий не было.

В беседе с корреспондентом «Леноблинформа» Александр Долгих рассказал, почему он выбрал такой нетривиальный способ проведения пикета. В первую очередь, привлечь внимание губер-

натора к проблеме ремонта ДК. Во-вторых, пластиковые игрушки собрать вместе гораздо легче, чем живых людей. Их можно одолжить знакомые с детьми.

«Насколько я знаю, игрушки выходят на пикет в Ленобласти впервые. Подобный формат с игрушками «Лего» уже использовали в Париже», – говорит Александр.

В дальнейшем он планирует новые акции в поддержку ремонта ДК, их формат обсуждается. Он создал петицию и собирает подписи за ремонт ДК.

Анастасия ПАНФИЛОВА
ЛЕНОБЛИНФОРМ
(Ленинградское областное информационное агентство)
www.lenoblinform.ru
Фото Александра Долгих

Беслатные сертификаты на посещение психологов и юристов выдают парам, которые собираются разводиться и которые уже развелись, но им нужно решить вопросы совместного общения с детьми.

Сотрудники местного ЗАГСа уже отмечают пользу от внедрения новой практики. Об этом Леноблинформу рассказал руководитель отдела ЗАГСа в Сосновом Бору Виктория Обухова.

«Консультации по сертификатам можно получить в Центре социально-психологической помощи «Семья» в Сосновом Бору. Там принимают юристы и психологи. В нашем ЗАГСе эти сертификаты распространяются бесплатно, срок их действия ограничен месяцем. Один сертификат рассчитан на пары, которые уже развелись, но у них есть несовершеннолетние дети. Психологи и юристы помогают разведенным людям выстроить отношения для благополучия общего ребёнка. Второй сертификат предназначен для пар, которые разводятся по обходному согласию и не имеют детей. Им также помогут помочь сохранить семью специалисты центра. Несколько бездетных пар, сходив к психологу, передумали разводиться и больше к нам не возвращались. Наши сертификаты берут очень охотно. Хотя мы были уверены, что люди испугаются, ведь у российских пар не принято обращаться к психологам и психотерапевтам», – говорит Виктория Обухова.

В ЗАГСе Соснового Бора выдают сертификаты не только парам, находящимся на грани развода, но и некоторым другим клиентам: молодожёнов до 35 лет отправляют к психологу на беседу о распределении ролей в семье и выстраивании брачных взаимоотношений, а одиноких мам с новорожденными детьми – к специалистам соцзащиты для консультации о мерах поддержки на которые они имеют право.

Анастасия ПАНФИЛОВА
ЛЕНОБЛИНФОРМ (Ленинградское областное информационное агентство) www.lenoblinform.ru



8 марта
2017 года
среда
№ 17 (4295)

ВЕСТИ 3

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

От имени всех мужчин коллектива филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ленинградской области и от себя лично поздравляю Вас с Международным женским днём!

В этот прекрасный весенний праздник мы обращаемся к женщинам с искренними словами восхищения, признательности и благодарности. Вы, дорогие женщины, делаете наш мир прекрасным и не перестаёте нас удивлять своей чарующей красотой, бесконечными талантами и женской мудростью!

Благодаря Вашей поддержке, заботе и вниманию незыблемы остаются такие ценности как дом, семья и дети. От всего сердца желаем Вам успехов и радости, счастья и благополучия. Пусть каждый новый день будет ярким и светлым!

Директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ленинградской области

О.Ю. Михеев

ЛЕНОБЛАСТЬ – ЛИДЕР В РАЗВИТИИ ДЕТСКОГО СПОРТА

Во время активной подготовки к Олимпиаде в Сочи, в конце 2012 года стартовал проект «Детский спорт». Его целью стало вовлечение детей и молодежи в спортивную жизнь страны, чтобы Олимпиада стала для них не только грандиозным событием, но и вдохновляющим стимулом для занятий спортом.

Цель проекта «Детский спорт» – до 80% увеличить количество детей и подростков, регулярно занимающихся физкультурой и спортом.



Член Попечительского Совета проекта «Детский спорт» в ЛО
Антон Мороз

и в Москве. Участвовал в организации выезда и сопровождал команду Антона Мороза. Сборная Ленинградской области заняла 2 место, а также получила «Приз зрительских симпатий» за красивую и мастерскую промонстрированную игру команда.

«Спортивный мир настолько разнообразен, что может заинтересовать человека независимо от возраста и физических способностей», – отмечает Антон Мороз.

Наша задача – стимулировать развитие различных спортивных направлений, в том числе менее популярных, где ребенок сможет проявить себя и достичь успеха.

И когда это происходит, когда видишь счастливые глаза победителей спортивных соревнований, когда участвуешь в награждении лучших команд, понимаешь, что работаешь на пропаже.

Победители соревнований – команда девочек Гатчинского района пос. Елизаветино и команда мальчиков Всеволожского района пос. Бугровы – 17 февраля приняли участие в турнире по хоккею в воланах на Красной пло-

щади в Москве. Участвовал в организации выезда и сопровождал команду Антона Мороза. Сборная Ленинградской области заняла 2 место, а также получила «Приз зрительских симпатий» за красивую и мастерскую промонстрированную игру команда.

«Спортивный мир настолько разнообразен, что может заинтересовать человека независимо от возраста и физических способностей», – отмечает Антон Мороз.

Наша задача – стимулировать развитие различных спортивных направлений, в том числе менее популярных, где ребенок сможет проявить себя и достичь успеха.

И когда это происходит, когда видишь счастливые глаза победителей спортивных соревнований, когда участвуешь в награждении лучших команд, понимаешь, что работаешь на пропаже.

Победители соревнований – команда девочек Гатчинского района пос. Елизаветино и команда мальчиков Всеволожского района пос. Бугровы – 17 февраля приняли участие в турнире по хоккею в воланах на Красной пло-

щади в Москве. Участвовал в организации выезда и сопровождал команду Антона Мороза. Сборная Ленинградской области заняла 2 место, а также получила «Приз зрительских симпатий» за красивую и мастерскую промонстрированную игру команда.

«Спортивный мир настолько разнообразен, что может заинтересовать человека независимо от возраста и физических способностей», – отмечает Антон Мороз.

Наша задача – стимулировать развитие различных спортивных направлений, в том числе менее популярных, где ребенок сможет проявить себя и достичь успеха.

И когда это происходит, когда видишь счастливые глаза победителей спортивных соревнований, когда участвуешь в награждении лучших команд, понимаешь, что работаешь на пропаже.

Победители соревнований – команда девочек Гатчинского района пос. Елизаветино и команда мальчиков Всеволожского района пос. Бугровы – 17 февраля приняли участие в турнире по хоккею в воланах на Красной пло-

щади в Москве. Участвовал в организации выезда и сопровождал команду Антона Мороза. Сборная Ленинградской области заняла 2 место, а также получила «Приз зрительских симпатий» за красивую и мастерскую промонстрированную игру команда.

«Спортивный мир настолько разнообразен, что может заинтересовать человека независимо от возраста и физических способностей», – отмечает Антон Мороз.

Наша задача – стимулировать развитие различных спортивных направлений, в том числе менее популярных, где ребенок сможет проявить себя и достичь успеха.

И когда это происходит, когда видишь счастливые глаза победителей спортивных соревнований, когда участвуешь в награждении лучших команд, понимаешь, что работаешь на пропаже.

Победители соревнований – команда девочек Гатчинского района пос. Елизаветино и команда мальчиков Всеволожского района пос. Бугровы